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Pressinformation

Privata handlare kan bygga egna börssajter

Personlig sajt förenar första gången börsinformation och aktiehandel

Sveriges 200 000 privata aktiesparare via internet kan för första gången bygga sina egna börssajter. Förutom att börsinformationen är gratis går det dessutom att handla både aktier och optioner.

· Detta ger avsevärt bättre överblick och snabbare aktiehandel. Privata sparare i hela landet blir nu avsevärt starkare i konkurrensen med de institutionella placerarna på börsen, säger Sven Chetkovich, vice vd Avanza.

Hittills har varje sparare tvingats binda sig till en av de traditionella nätmäklarnas fasta sajter. På Avanzas börssajt kan varje handlare däremot själv skräddarsy sitt urval av börsnyheter, grafer, värden, aktieslag mm.

Svenskarna är främst i världen när det gäller aktiehandel via internet. Därför är förväntningarna stora när Avanza, vars finanssajt redan fått utmärkelsen för Nordens bästa finanssajt, öppnar den första heltäckande börssajten. 

- Oberoende bedömare har beskrivit den nya börssajten (www.avanza.se) som den absolut bästa i Sverige och bland de bättre i Europa, säger Sven Chetkovich.

Bakom Avanzas storsatsning finns även engelska Catalyst som investerat 135 miljoner i bolaget.

Nätmäklaren Avanza har på 20 månader vuxit från noll till 10 000 kunder och är i dag Europas största oberoende nätmäklare. Avanza erbjuder ett fast pris på 99 kr på aktieaffärer upp till 250 000 kr.
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